
 

Kedves Doktoranduszok és Doktorjelöltek! 

 

2018/2019. tanévben is szeretném folytatni munkámat a Doktorandusz 

Önkormányzatban, melyhez támogatásotokat kérem. 

 

dr. Szécsényi-Nagy Balázs 

4. sz. Mentális  Egészségtudományok Doktori Iskola II. évf. doktorandusz hallgató 

(2018/2019. tanévben) 

 

Főbb elérhetőségeim 

 telefon: 30/2-573-674 

 egyetemi telefon: 20/663-2615 

 e-mail: szecsenyi@post.cz 

 

Rövid bemutatkozás 

 

A Semmelweis Egyetem Mentális  Egészségtudományok Doktori Iskolájának PHD hallgatója 

vagyok, 2018/2019. tanévben II. évfolyamon. Kutatási területemen belül jelenleg az életvégi 

egészségügyi ellátások alakulására fókuszálok.  

 

A Doktorandusz Önkormányzat munkájába már 2017-ben bekapcsolódtam, jelenleg is 

választmányi képviselő vagyok. Több bizottságban is képviselem a doktoranduszokat és 

doktorjelölteket, ezek közül a Felülbírálati Bizottság a legaktívabb. Korábban a Hallgatói 

Önkormányzatban is láttam el különféle feladatokat: a hallgatói tanácsadást, rendezvények 

szervezését, kari, egyetemi szervezetekben képviseletei feladatokat, ill. magának a 

szervezetnek a vezetését is. Munkámat az előbbi közéleti gyakorlattal, valamint hosszabb 
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munkatapasztalattal (Semmelweis Egyetem, Országos Egészségbiztosítási Pénztár, 

GYEMSZI) tudom megalapozni. 

 

Főbb motivációm a Doktorandusz Önkormányzatban több részből állnak. Szeretném: 

 

 a doktoranduszok és doktorjelöltek felé az információáramlást bővíteni és 

interaktívabbá tenni 

 az egyes kurzusok tapasztalatainak megosztását kiterjeszteni, hogy a kurzusokat 

felvenni készülő doktoranduszok  minél több és lehetőleg naprakész információk 

alapján dönthessenek 

 képviseleti feladatokat és a testületi munkában a doktoranduszok és 

doktorjelöltek pozíciót erősíteni  

 a Doktorandusz Önkormányzat működését fejleszteni 

 

Az előbbiekkel kapcsolatosan tervem, hogy a Választmány és a kapcsolódó testületek, 

bizottságok munkájában a jövőben is aktívan veszek részt és akár komolyabb szervezeti 

feladatot is szeretnék vállalni.  

 

Ha bármilyen kérdésetek merülne fel, szívesen válaszolok alábbi elérhetőségeimen! 

 

Sikeres és boldog évet, eredményes kutatást és felfedezéseket kívánok minden 

doktorandusznak és doktorjelöltnek! 

 

Budapest, 2018. augusztus 29. 

 

       dr. Szécsényi-Nagy Balázs 

 


